Morawica 03.12.2021r.

Znak: SP-PDG.3.11.2021

Dotyczy: Postepowanie o udzielenie zamowienia publicznego prowadzone w trybie
podstawowym (art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zamowien
publicznych, dalej uPzp) na zadanie pn. Kompleksowa dostawa gazu ziemnego .

Wszyscy Wykonawcy

Dziatajac na podstawie art. 284 ust 2 uPzp Zaktad Gospodarki Komunalnej w Morawicy udziela
wyjasnien i odpowiedzi na pytania i wnioski, ktére wptynety do zamawiajgcego.

Pytanie 1.

Wykonawca zwraca uwage na rozbieznosci dot. okresu dostaw. Formularz cenowy zostat
przygotowany na 10 miesiecy, data w OPZ to 01/2022-12/2022, data w umowie to 10/2021 -
09/20200.

Odpowiedz na pytanie 1

Skorygowano formularz cenowy oraz zat. nr 8 Projektowane postanowienia umowy.

Pytanie 2.

Wykonawca zwraca uwage na rozbieznos$ci w zapotrzebowaniu na paliwo gazowe: formularz
cenowy oraz par. 5 umowy zawierajg rozbiezne informacje. Wykonawca prosi o ujednolicenie
informacji oraz zmiane terminu sktadania ofert.

Odpowiedz na pytanie 2

Skorygowano formularz cenowy oraz zat. nr 8 Projektowane postanowienia umowy.
Zamawiajgcy zmienia termin sktadania ofert na dzier 08.12.2021r.

Pytanie 3.

Wykonawca zwraca uwage na fakt , iz w zataczniku nr 1 wskazano rozbicie wolumenu na 10
miesiecy. Jezeli kontrakt ma obowigzywac w czasie 01/2022 — 12/2022, Wykonawca prosi o
dostosowanie zatgcznika do wskazanej daty.

Odpowiedz na pytanie 3

Skorygowano formularz cenowy.
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